

保证金产品 hold住你的账户



“龙腾盛世”上市
最高奖金100万元



“福满人间行好运，龙腾盛世送吉祥”，中华民族是龙的传人，龙是中华文化中的祥瑞之物，为了弘扬这一传统文化，近日福彩推出最新的20元彩票“龙腾盛世”，不仅丰富了网点即开票的品种，让彩民朋友有更多选择，同时也希望大家带来更多好运。

“龙腾盛世”设计大气，票面颜色典雅、庄重；包含的游戏多达五个，这些独具特色的游戏还拥有各自响亮的名字，分别是“一条龙”、“二龙戏珠”、“三跃龙门”、“四海龙行”、“舞龙送福”；此外，这款彩票的中奖花样繁多，奖级11级，返奖率为65%，头奖高达100万元。

该彩票共有五个玩法，五个玩法区域内的中奖奖金兼中兼得。例如：如果在成行、成列或成斜线方向上刮出三个相同图符，即可获得所指示的奖金；如果在任意一局游戏中找到两个相同的图符，即可获得该局游戏右方所对应的奖金；如果在任意一局游戏中，“我的高度”高于“标准高度”，即可获得该局游戏右方所对应的奖金；出现第一步至第四步的数字，从“起点”开始，第一步的数字是几，就在路线图上走几步，如果停到中奖金额上，即中该金额奖金；在第一步的基础上，第二步的数字是几，向前再走几步，如果停到中奖金额上，即中该金额奖金；以此类推，按顺序走完四步的数字后，将所有中奖金额相加，即为中到的奖金；如果刮出“福星高照”短语，即可获得50元奖金。

■张越



周二，两市再创地量成交，但从形态上来看，指数还没有止跌。投资的系统性风险大为增加，很多股民空仓、半仓等待时机，拿着年利率仅有0.35%的活期存款利息。分析人士认为，在低迷的市场行情下，投资者在等待时机的同时，应理性选择适合的理财产品，流动性高、安全性好、同时兼顾收益性的客户保证金管理产品是当下较好的选择。该分析人士表示，在目前这种市场状况下，通过保证金产品，不但能够避免亏损，还能有一定的收益，真正“hold”住你的账户。

记者近日获悉，华泰证券首款客户保证金管理集合理财产品“华泰紫金天天发”成立一个月后就实现了首次分红。据产品管理人华泰证券披露，“华泰紫金天天发”采用“每季分红、定点回报”的分红计划，即在符合分红条件和收益分配原则的前提下，每个季度末分红一次且集合计划收益分配的比例为收益的100%。

这款创新型客户保证金管理产品操作方便、进出自由，当日退出成功的资金当日可立即买入股票，不耽误客户投资。客户在静候市场时机的

同时盘活了闲置资金。自今年8月21日成立以来，该产品“浮动七日收益率”基本保持稳定。客户参与天天发的实际收益率远超同期银行活期利率。

热线电话：0731-84326299

■记者 李庆钢

经济信息

每餐坚持一点点，健康生活万里行。“科学用盐，促进健康”行动报道(之七)
绿色低钠，高品质享受健康生活



普通加碘盐中氯化钠的纯度高达95%以上，钠离子能增强人体血管表面张力，容易造成血流加快、血压升高。而低钠盐以氯化钠、碘酸钾为原料，再添加一定量的氯化钾和硫酸镁，可以改善体内钠、钾、镁的平衡状态，降低高血压、心脑血管疾病的风险。因此低钠盐可以改善现代人群高钠低钾的不良饮食习惯，特别适合中老年人和高血压、心脏病患者以及孕妇长期服用。

“雪天”牌绿色精制低钠盐是普通低钠盐的升级产品。绿色精制低钠盐采用具有绿色食品添加剂氯化钾，更加安全卫生；在制盐工艺上，全过程采用密闭、洁净的生产方式和现代生产工艺，使绿色食盐更精纯；“热床”、“冷床”交替的干燥工艺保证和提高了柠檬酸铁铵的抗结效果；整个生产过程完全符合绿色食品生产技术标准和操作规程，按《绿色食盐食用盐 NY/T1040-2006》和《绿色食品食品添加剂使用准则NY/T 392》等绿色食品标准科学严格地监控生产各环节及产品质量，完全达到A级绿色食盐标准。因此，“雪天”牌绿色精制低钠盐是一种自然、纯净、健康、安全、优质的高品质食

用盐。

注：含钾低钠盐不适合肾脏病人食用。更多安全食盐信息，请登录湖南省盐务局/湖南省轻工盐业集团网站。

冬季产品保养温馨提示：

- 管道应尽量采取顶上和微斜相结合，避免走地安装；
- 如走地安装请及时用水泥保护避免外力损伤，或低温脆性（冬季）引起渗漏；
- 水管安装完毕，请务必要求安装师傅进行试压；
- 如离家几天，建议关闭管路总阀，冬天请排空水管余水；
- 2-3年后定期对热源设备（热水器等）进行检查，避免热源设备故障，瞬间产生高温高压损坏水管。



投资理财 从金开始



兴业盛世实物金
金银延期交收TD

投资收藏两相宜
小投资赢大收益

- 官方金条，权威品质
- 杠杆延期，买多卖空
- 夜盘交易，国际联动

- 品牌金条，回购保障
- T+0交易，简单灵活
- 银行平台，资金安全

“兴业银行·金交所交易金”是国内首个银行代理上海黄金交易所贵金后买卖业务的营销品牌，为客户提供集交易代理、结算清算、交割提货、行情资讯等一体化的综合性黄金白银投资服务。

更多详情，敬请到我行网点咨询。

兴业银行贵金属交易中心财富热线：85329000 85329006

行情有风险，投资需谨慎